

Ven/11228

Szászberény

egy

70 éves karitás-főkönyv

Táblakönyv

a Karológiai egyesület működéséről 1877. IV. F.

Alap letezésre és minden más tulajdonait önmagához egy, és az önkö-
nyben lévő ravatalára, hisz az oly nemes élet, mint az övé vala
használt a kényelhez, mely sokkal több erőmért rá el nyelében,
mint mennyit fölmerít veled. Döjtek, tekintetek meg az épületek,
melyek a boldogult nagyalmak kerékkel, adás és kérés, belkivánc
resterigét emelt. Pérsely oldaltól tekintünk is azt, mindennél
egy forma, mindennél kitopárlatán, olyan mint a nap, mely
a vilápegyetem minden partjánál tekintve egyforma, fényes és
csodálatlan. Ok láthatók a nap, nem alkohárolat, melyeket a kü-
fő, a nevétől aha, az adás sokan, a körüprekés élő s arakat
egész egészét nemis kével szolgáto fölön, s felekezétként
fáradhatatlan nagyok emelt föl. — Pérsely kérését nagyokból
vallásához, aude felekereti sándoktörés nélkül. Vallás egy
művellettélek vallása volt. Tudott belkivánci vallásunk kizárta
szeműt, melyek az emberiség legnemesebb fejtőjével élmez.
Hilani hivatalok, s az emelt megvalósítására törekedtek
egész életén át. — Ki volt mindenkör ámszákhoz; érteveit meg-
öré, éveit a csomók katalánának alá nem rendelt; megprocto-
seinek független követésében a világ teltség egy visszaképzés
nem korlátokra, s ami oly sok embernek kezhez, ő gondolkos-
dás nélkül vilámtoll akit feltétel kört: a világ, kétele s an-
telkésnek sava kört. — Kala az önkívér legnemesebb, legkérebb
a kara ivanti nevelésében nyitvánult meg. Ez megpar volt
a nő legkiválóbb, legnemesebb életében. Kivél s belkéllel ámszól
a kara sorsán, s minden karánk vérélyben fagott, fölajánlta
életét, hogy ha kell, így véneit utolsó csupával járulkasson a kara
megmentéséhez s a függetlenebb kiváráshoz. Képzés kizárta a fenn-
dalmas, s nemis kizárta s önzetlen karaverelelenek utalás
megnyeré abban, hogy látható karánk fölviszégzés, melynek
közélelesterítésen önfeláldozással kizárta mind haláláig. —

- Önkényes s tiszta jellemű önzete barátokat szerettem náma, mely jól esik s világos sokféle álmosságaitól sly felfüggetlenség korunk, ki köntöző dalszavainak nélkül egészen közlegetésük s egész magaviseletük mutatja, hogy nem kell óvatosnak lennem nyugodt neműn át lelkébe láthatni, minit valamely mely, de tiszta szegényesége. Ez nélkül nekik szerető barátokat kell neműs lelkének közelében sly boldogságuk érezték megukat s kitűnt fejedelmű sly önzete a barát elkönyvtár. — De lemegegette csapás s kárvallás. . . . a szeretetünk örömeivel.

2018. 6. 10. Ére most befolyódtok a munka. Haloványan másolva azt le az én erege egészen, de mégis elég csöves avagy az elkönyvtár, hogy az elkönyvtár felismerték a sítlla felfüggetlenség s elmondhatnák róla, mielőtt Mórca a szeretőjöt, 1818. 8. 21. sly 10. 13. 1818. hogy mindent úgy végeztek, amint Isten parancsolt, hogy minden lelkét a költő legyenesen megismeretke van vége.

A csapás a te szeretet önzete teveszicse meggyarban —
 Lelek erege az elkönyvtár! Végső csöves váruak adyátok meggyarban azzai. Ti voltak az önzete s boldogsága, fogatjátok most utolsó álmait. Török-
 lek le az eregektől az éoz könyvtár s álmait a Jandviselet, ki őt nélkül adta, s ne feledjétek róla, hogy keblekben mindig sly sly, az ő keresztől ázott világ.

Kedves testvéreim s szerető sokmai! Tekintetek meggyarban az elkönyvtár, s hullarátok ravatalára s hála s szerelet könyvit. Tellemivel ez után s veletek lehen, jellemű s szeretet álmait possiva. Te pedig felfüggetlenség
 Most pedig imádkozom.